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MP3 lejátszók rendkívül széles választékban :
MERCURY 128 MB. 4.990,-
MERCURY 128 MB.+FM. 8.990,-
SMARTON 256 MB.+FM. 9.990,-
LG 512 MB 11.990,-
SMARTON  512 MB +FM. 12.990,-
THOMSON LYRA 256 MB 13.990,-
SENCOR 256 MB.+FM.+S-színes kijelzõ 16.990,-
SENCOR 512 MB.+FM.+színes kijelzõ 19.990,-
SONY 512 MB. 23.990,-
TELSTAR 1 GB.+FM. 16.990,- !!!

„EURONICS – MINÕSÉG OLCSÓN - SZAKÉRTÕKTÕL!”
 JELENKER- EURONICS MÛSZAKI ÁRUHÁZ
Szarvas, Szabadság út 50-52. Tel.:66/514-800

Szarvas város Helyi Választási
Irodájának hirdetménye

A Magyar Köztársaság Elnöke 2006. október 1-jére tûzte ki az önkormány-
zati képviselõk és polgármesterek választását.

Felhívjuk a választópolgárok, pártok és társadalmi szervezetek figyelmét,
hogy a helyi önkormányzati képviselõk, polgármesterek választására jelöltet,
illetõleg listát ajánlani az alább felsorolt idõpontig lehet. A határidõ jogvesz-
tõ, leteltét követõen bejelentést elfogadni nem lehet. A jelöltet legkésõbb 2006.
szeptember  8.-án 16.oo óráig lehet bejelenteni a helyi választási bizottság-
nál.  Megyei listát és azon szereplõ jelölteket ugyanezen idõpontig a területi
választási bizottságnál lehet bejelenteni. Kompenzációs listát és közös kom-
penzációs listát valamint az azon szereplõ jelölteket legkésõbb 2006. szep-
tember 11-én 16.oo óráig lehet bejelenteni a helyi választási bizottságnak.

Az egyéni választókerületben a jelöléshez a választókerület választópolgá-
rainak legalább 1 %-ának ajánlása szükséges. Polgármester jelölt az lehet,
akit a település választópolgárainak 2 %-a, de legalább 300 választópolgár
jelöltnek ajánlott. A megyei közgyûlés tagjainak választása a pártok, társa-
dalmi szervezetek által összeállított listák alapján történik. Listát az a jelölõ
szervezet állíthat, amely a választókerületben lévõ települések választópol-
gárai legalább 0,3 %-ának ajánlását összegyûjtötte.

Az ajánlások megtételére kizárólag az ajánlási szelvények szolgálnak.
A választópolgár csak egy önkormányzati képviselõt, egy polgármestert,

illetve egy megyei listát ajánlhat és csak abban a választókerületben, amely-
ben a lakóhelye van.

Külön-külön ajánlószelvény szolgál a különbözõ választástípusokhoz:
– a polgármester jelöltet rózsaszín,
– egyéni választókerületi képviselõjelöltet sárga,
– megyei listát fehér,
ajánlószelvényen lehet ajánlani.
Az ajánlószelvényen jelöltet ajánlani a kitöltött ajánlószelvénynek a jelölt,

illetõleg a jelölõ szervezet képviselõje részére történõ átadásával lehet.
Az ajánló választópolgár az ajánlószelvényre rávezeti
– családi és utónevét
– lakcímét,
– személyi azonosítóját,(személyi számát)
– az ajánlott személy családi és utónevét,
– a jelölõ szervezet, vagy közös jelölés esetén valamennyi jelölõ szerve-

zet nevét,
– ha független jelöltet kíván támogatni, akkor a „független jelölt” meg-

határozást,
– és saját kezûleg aláírja.
Ajánlószelvényt az állampolgárok zaklatása nélkül – az alábbiak kivételé-

vel – bárhol lehet gyûjteni.
Nem gyûjthetõ ajánló szelvény:

a.) munkahelyen munkaidõben, vagy munkaviszonyból, illetõleg munkavég-
zésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettség tel-
jesítése közben,

b.) a fegyveres erõknél és a rendvédelmi szerveknél szolgálati viszonyban
lévõ személytõl a szolgálati helyen, vagy a szolgálati feladat teljesítése
közben,

c.) tömegközlekedési eszközön,
d.) állami és önkormányzati szervek hivatali helyiségében.

Jelöltajánlásra senki sem kötelezhetõ, az a választópolgár szabad elhatáro-
zásán alapul! Az ajánlásért az ajánlónak, vagy rá tekintettel másnak elõnyt
adni vagy ígérni, valamint az ajánlásért elõnyt kérni, illetve elõnyt vagy an-
nak ígéretét elfogadni tilos!

Az egyéni választókerületek területi beosztása és a választópolgárainak
száma a Polgármesteri Hivatal hirdetõtábláján megtekinthetõ.

!"
A Helyi Választási Bizottság – a jogszabályok figyelembe vételével - 2006.

október 1. napjára tûzte ki a szlovák és cigány kisebbségi önkormányzati
választást.

Települési KISEBBSÉGI önkormányzati képviselõjelöltet a társadalmi szer-
vezetek bírósági nyilvántartásába - 2005. november 25-ig bejegyzett – ki-
sebbségi jelölõ szervezet állíthat.

NEM KELL GYÛJTENI A KISEBBSÉGI JELÖLTÁLLÍTÁSHOZ
AJÁNLÓSZELVÉNYT

A kisebbségi jelölõ szervezetet, települési kisebbségi jelöltet 2006. szep-
tember 8.-án 16.00 óráig jelentheti be a jelölõ szervezet képviselõje, a helyi
választási bizottsághoz.

A települési önkormányzati választásokon választó és választható aki:
a.) a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényben meghatáro-

zott kisebbséghez tartozik, és a kisebbséghez tartozását vállalja és ki-
nyilvánítja,

b.) magyar állampolgár,
c.) a helyi önkormányzati képviselõk és polgármesterek választásán válasz-

tójoggal rendelkezik, és
d.) a kisebbségi választói jegyzékben szerepel.

A kisebbségi választópolgár a szavazás jogát szabad elhatározása alapján,
lakóhelye szerinti településen gyakorolhatja. A kisebbségi választópolgár a
választhatóság jogát szabad elhatározása alapján gyakorolhatja. (Lakóhelyé-
tõl eltérõ településen is indulhat jelöltként, ha egyéb feltétele megvan.)

Kisebbségi választói jegyzék NEM nyilvános, az nem kerül közszemlére.
Helyi Választási Iroda

Már a kiállítás megnyitójára
elküldött egyedi, hímzett meghí-
vók is azt sugallták, nem minden-
napi látványra számíthatnak azok,
akik megismerkednek a Gobelin
Hímzõ és Kézimunka Szakkör ki-
állításával. A Tessedik Sámuel
Múzeumban augusztus 19-én
nyílt kiállításon Décsei Mónika a
Szarvasi Kézmûves Egyesület el-
nökhelyettese köszöntötte az al-
kotókat és mutatta be az érdeklõ-
dõknek a lelkes kézimunkázók
idei „termését”.

A kiállítás meghatározó darab-
jaként említette Pimiller
Györgyné Életfa címû szövött
gobelin képét. Nem kisebb figyel-
met érdemelnek a csodálatos var-
rott gobelinek. Salgó Istvánné,
Szél Ilona, Roszik Györgyné,
Demjénné Kiss Teréz, Králné
Molnár Mária, Shuszter Zol-
tánné, valamint a koreai szár-
mazású Bae  Park  Mia  Fah
munkái hihetetlen aprólékosság-
gal készült alkotások.

Szpisjak Mihályné az elõzõ évi
gobelin hímzõ pályázaton nyert
mintával készült a kiállításra sok-
sok öltéssel és a kézimunkázás
szeretetével.

Egyszerû és szép Hudákné

Élménybeszámoló hímzésekkel
Roszik Ildikó árnykép mintáinak
párnákon és faliképen megvaló-
sított munkája. Kiemelkedõen
szépek Valkovszki Jánosné korai
matyó futója, Molnár Györgyné
gyergyói keresztszemes terítõje,
Kurucz Jánosné trencsényi futója.

Idén is sok szép kötött, horgolt
csipkét láthatunk. Bálintné Skita
Mária, Aszódiné Hangya Zsu-
zsanna, Roszik Györgyné, Molnár
Györgyné egyre nagyobb lelkese-
déssel és eredményességgel készí-
tik a csipketerítõket. A kiállításon
Darabos Györgyné kalocsai terí-
tõivel, Demcsák Jánosné, Roszik
Györgyné hímzett futóival, terítõ-
ivel Szpisjak Jánosné keresztsze-
mes falvédõjével színesíti a kézi-
munkák nagy számát, melyeket az
öltések pontossága, a bennük rej-
lõ esztétikum, a népi díszítõmû-
vészetünk sokszínûsége jellemez.

A mostani kiállításukon a díszí-
tõmûvészeti szakkör tagjai Er-
délyben tett kirándulásuk élmé-
nyeit is megosztják a kiállítás lá-
togatóival, mégpedig öltéseken,
hímzéseken, fotókon keresztül,
lépésrõl-lépésre.

A kiállítás szeptember 30-ig
látogatható a múzeum nyitvatar-
tási rendjében.

Kurucz János felvétele


